
チャレンジテスト  正答（例）  中学校３年生 

【
国
語
】 

正
答
（
例
） 

 

一 
 
 

（
３
点
） 

 
 
 

 
 
 

 

二 

１ 

ａ 

寄
（
せ
）
（
２
点
） 

 

ｂ 

運
営
（
２
点
） 

 

ｃ 

改
善
（
２
点
） 

２ 

［
例
］
う
か
が
い
ま
し
た
（
４
点
） 

 

３ 

ウ
（
３
点
） 

４
（
１
） 

［
例
］
将
来
（
４
点
） 

 

（
２
） 

ア
（
４
点
） 

 

（
３
） 

［
例
］
（
特
に
反
響
が
大
き
か
っ
た
取
り
組
み
は
、）『
先
生
か
ら
の
お
す
す
め
本
』
と
い
う
中
学
生
向
け
の
紹
介
と
園
児
へ
の
『
読
み
聞
か
せ
教
室
』
で 

す
。
そ
れ
ぞ
れ
の
取
り
組
み
に
よ
っ
て
、
本
の
話
題
と
読
書
量
が
増
え
る
こ
と
に
つ
な
が
り
ま
し
た
。
【
七
十
七
字
】（
５
点
） 

 

三 

１ 

エ
（
３
点
） 

 

２ 

イ
（
３
点
） 
 

３ 
あ
わ
て
ず
落
ち
着
い
た
（
４
点
） 

 

 
 

４ 

ウ
（
３
点
） 

 

５ 

意
識
が
高
ま
る
（
４
点
） 

 
 

６ 

［
例
］（
第
三
の
根
拠
と
し
て
、
私
た
ち
の
地
域
は
、
）
高
れ
い
者
が
多
く
住
ま
わ
れ
て
い
る
の
で
、
ひ
難
の
際
、
介
助
の
手
伝
い
な
ど
を
円
滑
に
行
え
る
よ
う
に
、 

事
前
に
ひ
難
場
所
・
経
路
の
確
認
を
し
て
お
く
こ
と
が
大
切
で
す
。
【
六
十
七
字
】（
５
点
） 

 四 

１ 

ａ 

た
ん
じ
ゅ
ん
（
２
点
） 

 

ｂ 

た
（
え
）（
２
点
） 

 

ｃ 
し
た
（
し
み
）（
２
点
） 

 

２ 

エ
（
３
点
） 

 

３ 

ウ
（
４
点
） 

 

４ 

Ｂ 

未
分
化
だ
っ
た
（
３
点
） 

 

Ｃ 

理
解
を
深
め
（
３
点
） 

 

５ 

ほ
ん
と
う
の
意
味
（
３
点
） 

 

６ 

Ｅ 

基
本
的
な
こ
と
ば
（
３
点
） 

 
Ｆ 
対
比
し
て
考
え
（
３
点
） 

 

五 

１ 

去
ら
ず
（
３
点
） 

 

２ 

イ
（
４
点
） 

 

３ 

爾
安
敢
軽
二
吾
射
一
（
３
点
） 

 
４ 

他
無
し
（
３
点
） 

 
 

５ 

［
例
］
軽
く
み
た
言
葉
で
は
な
い
（
４
点
） 

 

６ 

イ
（
４
点
） 

松波 光 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校３年生 

 

【社会】 正答（例） 

 

１ （１）ウ（２点）  （２）イ（２点）  （３）ウ（３点）  （４）ア（３点） 

 

２ （１）イ（２点）  （２）① エ（３点）  ② 13（世紀）（２点）  ③ イ（３点） 

（３）ウ（３点）  （４）○a  石高（完答３点） 

（５）ア Ｄ（２点）  イ Ｂ（２点）  ウ Ａ（２点）  エ Ｄ（２点） 

オ Ｃ（２点）  カ Ａ（２点） 

 

３ （１）イ（２点） 

（２）① エ（３点）  ② オ（３点）  ③ ア（２点）  ④ ウ（３点） 

⑤ アイヌ（３点） 

（３）① エ（３点）  ② エ（３点） 

 

４ （１）エ（３点）  （２）ア，ウ（完答３点） 

（３）2（月）16（日）午前11（時）（３点） 

（４）① オ（３点）  ② 混合（農業）（３点） 

（５）① ユーロ（３点） 

② ［例］東ヨーロッパに多く，1995 年までにＥＵに加盟した国と比べて，一人当

たりの国民総所得が低い国が多い。加盟国間で地域によって経済格差が          

ある【65字】（５点） 

 

５ （１）ウ（２点）  （２）ア（３点）  （３）ア（２点）  （４）オ（３点） 

（５）エ（３点） 

（６）［例］日英同盟を結び，日露戦争に勝利したこと【19字】（４点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校３年生 

 

【数学】 正答（例） 

 

１ （１）－1（３点）  （２）－x＋9y（３点）  （３）－12（３点） 

（４）ウ（４点） 

 

２ （１）（x＝）5（３点）  （２）イ（３点）  （３）エ（３点） 

 

３ （１）イ（４点）  （２）①（y＝）－
𝟏

𝟐
x＋3（３点）  ② （a＝）4（３点） 

（３）Ｐ（4，－4）（３点）  （４）（y＝）－
𝟐

𝟑
x＋20（３点） 

 

４ （１）80（度）（３点）  （２）15（度）（３点）  （３）エ（３点）  

（４）イ（４点）  （５）ウ（３点） 

 

５ （１）① ウ（３点）  ② 8.7（点）（３点） 

（２）ア A（中学校） 

イ［例］15 冊以上 20 冊未満の階級において 

         A 中学校の相対度数は 0.25 

    B 中学校の相対度数は 0.2 （完答３点） 

  （３）ア（３点）  （４）
𝟏

𝟔
 （４点） 

 

６ （１）15（cm）（４点）  （２）3（n＋2）（cm）（３点） 

 

７ （１）ア（３点）  （２）（∠）DAC（４点） 

（３）［例］ ∠FAB＝180°－（∠ABF＋∠AFB） 

       ∠FCE＝180°－（∠CEF＋∠CFE） （３点） 

 

８ （１）イ（３点）  （２）イ（４点）  （３）エ（３点） 

  （４）別紙（裏）（３点） 

  



チャレンジテスト  正答（例）  中学校３年生 
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チャレンジテスト  正答（例）  中学校３年生 

 

【理科】 正答（例） 

 

１ （１）被子植物（３点）  （２）ウ（３点）  （３）① イ（３点）  ② ア（３点） 

 

２ （１）ウ（３点）  （２）ヘモグロビン（３点）  （３）イ（３点） 

（４）① 組織液（２点）  ② リンパ管（２点）   

 

３ （１）① エ ② ア（完答３点）  （２）イ（３点）  （３）ウ（３点） 

（４）① ［例］気圧が低くなった【8字】（２点） 

② ［例］アルカリ性に変化した【10字】（２点） 

 

４ （１）酸素（３点）  （２）エ（３点）  （３）イ（３点）  （４）ウ（３点） 

 

５ （１）エ（３点）  （２）示相化石（３点）  （３）ア（３点）  （４）カ（３点） 

 

６ （１）イ（３点） （２）エ（３点）  （３）① ウ（３点）  ② 30（ｋｍ）（３点） 

 

７ （１）ウ（３点）  （２）ア（３点）  （３）① 3.9（Ｎ）（３点）  ② イ（３点） 

 

８ （１）ウ（３点）  （２）電磁誘導（３点）  （３）ア（３点） 

（４）① イ（２点） 

   ② ［例］電磁石のつくる磁界が周期的に変化し続け，コイルの中の磁界が 

        周期的に変化し続ける【39字】（３点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校３年生 

 

【英語】 正答（例） 

 

１ （１）エ（２点） （２）ア（２点） （３）ウ（２点） （４）イ（２点） 

 

２ （１）ア（２点） （２）ウ（２点） （３）エ（２点） （４）イ（２点） 

 

３ （１）イ（２点） （２）ウ（２点） （３）エ（２点） （４）ア（２点） 

 

４ （１）ウ（３点） （２）エ（３点） （３）ア（３点） （４）ウ（３点） 

（５）イ（３点） 

 

５ （１）エ（２点） （２）② ア（２点） ③ ウ（２点） ④ オ（２点） 

  （３）⑤ ウ（２点） 

（４）［例］あとでキャリーの家に行き，彼女に渡す（４点） 

 

６ （１）① イ（２点） ② エ（２点） ③ ウ（２点） ④ ア（２点） 

  （２）（４番目）ア （６番目）オ（完答３点） 

 

７ （１）［例］（Now she）is walking her dog（.）（４点） 

（２）［例］Could(Will) you open the door（?） /  

Could(Will) you help me, please（?）（４点） 

（３）［例］（Go）straight and turn right at the book shop（.）（４点） 

 

８  ① ウ（２点） ② エ（２点） ③ イ（２点） ④ ア（２点） ⑤ エ（２点） 

 

９  （１）① 10:05（３点） ② 1:30（３点） （２）ア（２点）  

（３）（It takes）70（minutes.）（３点） 

（４）（バスが出発するまで，あと）7（分だから。）（３点） 

 

 


